
単純集計項目一覧表 調査票①

1 地域

回答数 構成比

総数＝世帯数 2143 100.0

区部　計 1499 69.9

区中央部　　 130 6.1

区南部 196 9.1

区西南部 217 10.1

区西部 188 8.8

区西北部 345 16.1

区東北部　 195 9.1

区東部 228 10.6

市・町・村部計 644 30.1

西多摩 68 3.2

南多摩 201 9.4

北多摩西部 100 4.7

北多摩南部 169 7.9

北多摩北部 106 4.9

2 性・年齢階級(5歳区分）　【問２、3】

回答数 構成比

総数 4293 100.0

０～　４歳 111 2.6

５～　９歳 133 3.1

１０～１４歳 168 3.9

１５～１９歳 156 3.6

２０～２４歳 179 4.2

２５～２９歳 183 4.3

３０～３４歳 220 5.1

３５～３９歳 242 5.6

４０～４４歳 285 6.6

４５～４９歳 313 7.3

５０～５４歳 402 9.4

５５～５９歳 363 8.5

６０～６４歳 327 7.6

６５～６９歳 269 6.3

７０～７４歳 288 6.7

７５～７９歳 263 6.1

８０～８４歳 230 5.4

８５歳以上 147 3.4

無回答 14 0.3

男 2017 47.0

０～　４歳 57 1.3

５～　９歳 70 1.6

１０～１４歳 88 2.0

１５～１９歳 75 1.7

２０～２４歳 89 2.1

２５～２９歳 78 1.8

３０～３４歳 111 2.6

３５～３９歳 111 2.6

４０～４４歳 137 3.2

４５～４９歳 141 3.3

５０～５４歳 190 4.4

５５～５９歳 173 4.0

６０～６４歳 159 3.7

６５～６９歳 128 3.0

７０～７４歳 124 2.9

７５～７９歳 127 3.0

８０～８４歳 107 2.5

８５歳以上 52 1.2

無回答 0 0.0

女　 2234 52.0

０～　４歳 52 1.2

５～　９歳 59 1.4

１０～１４歳 71 1.7

１５～１９歳 75 1.7

２０～２４歳 85 2.0

２５～２９歳 104 2.4

３０～３４歳 109 2.51



３５～３９歳 129 3.0

４０～４４歳 148 3.4

４５～４９歳 172 4.0

５０～５４歳 212 4.9

５５～５９歳 190 4.4

６０～６４歳 167 3.9

６５～６９歳 141 3.3

７０～７４歳 164 3.8

７５～７９歳 136 3.2

８０～８４歳 123 2.9

８５歳以上 94 2.2

無回答 3 0.1

その他 28 0.7

０～　４歳 2 0.0

５～　９歳 4 0.1

１０～１４歳 7 0.2

１５～１９歳 5 0.1

２０～２４歳 5 0.1

２５～２９歳 1 0.0

３０～３４歳 0 0.0

３５～３９歳 2 0.0

４０～４４歳 0 0.0

４５～４９歳 0 0.0

５０～５４歳 0 0.0

５５～５９歳 0 0.0

６０～６４歳 1 0.0

６５～６９歳 0 0.0

７０～７４歳 0 0.0

７５～７９歳 0 0.0

８０～８４歳 0 0.0

８５歳以上 1 0.0

無回答 0 0.0

性別不明 14 0.3

3 性・年齢階級(10歳区分）　【問2．3】

回答数 構成比

総数 4293 100.0

　０～　９歳 244 5.7

１０～１９歳 324 7.5

２０～２９歳 362 8.4

３０～３９歳 462 10.8

４０～４９歳 598 13.9

５０～５９歳 765 17.8

６０～６９歳 596 13.9

７０～７９歳 551 12.8

８０歳以上 377 8.8

無回答 14 0.3

男 2017 47.0

　０～　９歳 127 3.0

１０～１９歳 163 3.8

２０～２９歳 167 3.9

３０～３９歳 222 5.2

４０～４９歳 278 6.5

５０～５９歳 363 8.5

６０～６９歳 287 6.7

７０～７９歳 251 5.8

８０歳以上 159 3.7

無回答 0 0.0

女 2234 52.0

　０～　９歳 111 2.6

１０～１９歳 146 3.4

２０～２９歳 189 4.4

３０～３９歳 238 5.5

４０～４９歳 320 7.5

５０～５９歳 402 9.4

６０～６９歳 308 7.2

７０～７９歳 300 7.0

８０歳以上 217 5.1

無回答 3 0.1
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その他 28 0.7

　０～　９歳 6 0.1

１０～１９歳 12 0.3

２０～２９歳 6 0.1

３０～３９歳 2 0.0

４０～４９歳 0 0.0

５０～５９歳 0 0.0

６０～６９歳 1 0.0

７０～７９歳 0 0.0

８０歳以上 1 0.0

無回答 0 0.0

性別不明 14 0.3

(再掲）総数６５歳以上 1197 27.9

男　６５歳以上 538 12.5

女　６５歳以上 658 15.3

その他　６５歳以上 1 0.0

平均(歳)

男　平均(歳)

女　平均(歳)

その他　平均(歳)

4 性・年齢階級(18歳未満・3歳区分）　【問2、3】

総数＝問3で18歳未満と回答した人数 回答数 構成比

総数 503 100.0

　０～　２歳 69 13.7

　３～　５歳 69 13.7

　６～　８歳 70 13.9

　９～１１歳 97 19.3

１２～１４歳 107 21.3

１５～１７歳 91 18.1

男 259 51.5

　０～　２歳 33 6.6

　３～　５歳 36 7.2

　６～　８歳 41 8.2

　９～１１歳 50 9.9

１２～１４歳 55 10.9

１５～１７歳 44 8.7

女 227 45.1

　０～　２歳 35 7.0

　３～　５歳 30 6.0

　６～　８歳 28 5.6

　９～１１歳 42 8.3

１２～１４歳 47 9.3

１５～１７歳 45 8.9

その他 15 3.0

　０～　２歳 1 0.2

　３～　５歳 3 0.6

　６～　８歳 1 0.2

　９～１１歳 4 0.8

１２～１４歳 4 0.8

１５～１７歳 2 0.4

性別不明 2 0.4

5 高齢者(65歳以上）の性・年齢階級(5歳区分）　【問2、3】

総数＝問3で「65歳以上」と回答した人数 回答数 構成比

総数 1197 100.0

６５～６９歳 269 22.5

７０～７４歳 288 24.1

７５～７９歳 263 22.0

８０～８４歳 230 19.2

８５歳以上　 147 12.3

男 538 44.9

６５～６９歳 128 10.7

７０～７４歳 124 10.4

７５～７９歳 127 10.6

８０～８４歳 107 8.9

８５歳以上　 52 4.3

49.1

48.3

50.3

19.9
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女 658 55.0

６５～６９歳 141 11.8

７０～７４歳 164 13.7

７５～７９歳 136 11.4

８０～８４歳 123 10.3

８５歳以上　 94 7.9

その他 1 0.1

６５～６９歳 0 0.0

７０～７４歳 0 0.0

７５～７９歳 0 0.0

８０～８４歳 0 0.0

８５歳以上　 1 0.1

性別不明 0 0.0

6 世帯主の性・年齢階級（5歳区分）　【問1～3】

総数＝問1で「１」と回答した人数 回答数 構成比

総数 2143 100.0
０～　４歳 0 0.0
５～　９歳 0 0.0
１０～１４歳 0 0.0
１５～１９歳 0 0.0
２０～２４歳 37 1.7
２５～２９歳 87 4.1
３０～３４歳 123 5.7
３５～３９歳 113 5.3
４０～４４歳 154 7.2
４５～４９歳 168 7.8
５０～５４歳 239 11.2
５５～５９歳 223 10.4
６０～６４歳 206 9.6
６５～６９歳 168 7.8
７０～７４歳 181 8.4
７５～７９歳 181 8.4
８０～８４歳 165 7.7
８５歳以上 98 4.6
無回答 0 0.0

男 1444 67.4
０～　４歳 0 0.0
５～　９歳 0 0.0
１０～１４歳 0 0.0
１５～１９歳 0 0.0
２０～２４歳 19 0.9
２５～２９歳 39 1.8
３０～３４歳 84 3.9
３５～３９歳 75 3.5
４０～４４歳 111 5.2
４５～４９歳 117 5.5
５０～５４歳 171 8.0
５５～５９歳 155 7.2
６０～６４歳 153 7.1
６５～６９歳 121 5.6
７０～７４歳 124 5.8
７５～７９歳 125 5.8
８０～８４歳 102 4.8
８５歳以上 48 2.2
無回答 0 0.0

女 697 32.5
０～　４歳 0 0.0
５～　９歳 0 0.0
１０～１４歳 0 0.0
１５～１９歳 0 0.0
２０～２４歳 17 0.8
２５～２９歳 48 2.2
３０～３４歳 39 1.8
３５～３９歳 37 1.7
４０～４４歳 43 2.0
４５～４９歳 51 2.4
５０～５４歳 68 3.2
５５～５９歳 68 3.2
６０～６４歳 53 2.5
６５～６９歳 47 2.2
７０～７４歳 57 2.7
７５～７９歳 56 2.6
８０～８４歳 63 2.9
８５歳以上 50 2.3
無回答 0 0.0
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その他 2 0.1
０～　４歳 0 0.0
５～　９歳 0 0.0
１０～１４歳 0 0.0
１５～１９歳 0 0.0
２０～２４歳 1 0.0
２５～２９歳 0 0.0
３０～３４歳 0 0.0
３５～３９歳 1 0.0
４０～４４歳 0 0.0
４５～４９歳 0 0.0
５０～５４歳 0 0.0
５５～５９歳 0 0.0
６０～６４歳 0 0.0
６５～６９歳 0 0.0
７０～７４歳 0 0.0
７５～７９歳 0 0.0
８０～８４歳 0 0.0
８５歳以上 0 0.0
無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0

7 世帯主の性・年齢階級（10歳区分）　【問1～3】

総数＝問1で「１」と回答した人数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 0 0.0

２０～２９歳 124 5.8

３０～３９歳 236 11.0

４０～４９歳 322 15.0

５０～５９歳 462 21.6

６０～６９歳 374 17.5

７０～７９歳 362 16.9

８０歳以上 263 12.3

無回答 0 0.0

男 1444 67.4

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 0 0.0

２０～２９歳 58 2.7

３０～３９歳 159 7.4

４０～４９歳 228 10.6

５０～５９歳 326 15.2

６０～６９歳 274 12.8

７０～７９歳 249 11.6

８０歳以上 150 7.0

無回答 0 0.0

女　 697 32.5

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 0 0.0

２０～２９歳 65 3.0

３０～３９歳 76 3.5

４０～４９歳 94 4.4

５０～５９歳 136 6.3

６０～６９歳 100 4.7

７０～７９歳 113 5.3

８０歳以上 113 5.3

無回答 0 0.0

その他 2 0.1

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 0 0.0

２０～２９歳 1 0.0

３０～３９歳 1 0.0

４０～４９歳 0 0.0

５０～５９歳 0 0.0

６０～６９歳 0 0.0

７０～７９歳 0 0.0

８０歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0
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(再掲）総数６５歳以上 793 37.0

男　６５歳以上 520 24.3

女　６５歳以上 273 12.7

その他　６５歳以上 0 0.0

平均(歳)

男　平均(歳)

女　平均(歳)

その他　平均(歳)

8 夫の年齢階級(5歳区分）　【問１～４】

【夫の条件】

１ 　問４＝「１」の問２＝「１」と回答した世帯主であること。

２ 　問４＝「１」の問２＝「１」と回答した世帯員の問１＝「２～９」であること。

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) ２０歳未満 0 0.0

(2) ２０～２４歳 0 0.0

(3) ２５～２９歳 15 1.5

(4) ３０～３４歳 47 4.7

(5) ３５～３９歳 60 6.0

(6) ４０～４４歳 85 8.5

(7) ４５～４９歳 89 8.9

(8) ５０～５４歳 122 12.2

(9) ５５～５９歳 110 11.0

(10)６０～６４歳 110 11.0

(11)６５～６９歳 89 8.9

(12)７０～７４歳 79 7.9

(13)７５～７９歳 84 8.4

(14)８０～８４歳 78 7.8

(15)８５歳以上 35 3.5

(16)無回答 0 0.0

(17)平均（歳）

9 夫の年齢階級(10歳区分）　【問１～４】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 　０～　９歳 0 0.0

(2) １０～１９歳 0 0.0

(3) ２０～２９歳 15 1.5

(4) ３０～３９歳 107 10.7

(5) ４０～４９歳 174 17.3

(6) ５０～５９歳 232 23.1

(7) ６０～６９歳 199 19.8

(8) ７０～７９歳 163 16.3

(9) ８０歳以上 113 11.3

(10)無回答 0 0.0

(11)平均（歳）

10 妻の年齢階級（5歳区分）　【問１～４】

【妻の条件】

１　 問４＝「１」の問２＝「２」である世帯主であること。

２　 問４＝「１」の問２＝「２」と回答した世帯員の問１＝「２～９」であること。

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) ２０歳未満 0 0.0

(2) ２０～２４歳 2 0.2

(3) ２５～２９歳 19 1.9

(4) ３０～３４歳 50 5.0

(5) ３５～３９歳 76 7.6

(6) ４０～４４歳 93 9.3

(7) ４５～４９歳 108 10.8

(8) ５０～５４歳 137 13.7

(9) ５５～５９歳 104 10.4

(10)６０～６４歳 99 9.9

(11)６５～６９歳 82 8.2

(12)７０～７４歳 93 9.3

(13)７５～７９歳 68 6.8

(14)８０～８４歳 51 5.1

(15)８５歳以上 21 2.1

58.7

58.7

57.9

57.9

58.0

29.0
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(16)無回答 0 0.0

(17)平均（歳）

11 妻の年齢階級(10歳区分）　【問１～４】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 　０～　９歳 0 0.0

(2) １０～１９歳 0 0.0

(3) ２０～２９歳 21 2.1

(4) ３０～３９歳 126 12.6

(5) ４０～４９歳 201 20.0

(6) ５０～５９歳 241 24.0

(7) ６０～６９歳 181 18.0

(8) ７０～７９歳 161 16.1

(9) ８０歳以上 72 7.2

(10)無回答 0 0.0

(11)平均（歳）

12 世代　【問1】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) 単身者 906 42.3

(2) 夫婦のみ 509 23.8

(3) 二世代 673 31.4

(4) 三世代 21 1.0

(5) 四世代 0 0.0

(6) 兄弟姉妹のみ 14 0.7

(7) その他 5 0.2

(8) 無回答 15 0.7

13 世帯人員【世帯員番号欄】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) １人 906 42.3

(2) ２人 646 30.1

(3) ３人 325 15.2

(4) ４人 218 10.2

(5) ５人 40 1.9

(6) ６人 8 0.4

(7) ７人 0 0.0

(8) ８人 0 0.0

(9) ９人以上 0 0.0

平均　（人）

14 世帯人員（3歳未満)　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) ３歳未満の子供がいる 62 2.9

(2) １人 55 2.6

(3) ２人 7 0.3

(4) ３人以上 0 0.0

(5) ３歳未満の子供がいない 2071 96.6

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

15 世帯人員（6歳未満）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) ６歳未満の子供がいる 112 5.2

(2) １人 88 4.1

(3) ２人 22 1.0

(4) ３人以上 2 0.1

(5) ６歳未満の子供がいない 2021 94.3

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

1.1

0.03

2.0

1.2

0.1

56.4

56.4

7



16 世帯人員（15歳未満）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) １５歳未満の子供がいる 276 12.9

(2) １人 161 7.5

(3) ２人 99 4.6

(4) ３人以上 16 0.7

(5) １５歳未満の子供がいない 1857 86.7

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

17 世帯人員（18歳未満）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) １８歳未満の子供がいる 328 15.3

(2) １人 179 8.4

(3) ２人 130 6.1

(4) ３人以上 19 0.9

(5) １８歳未満の子供がいない 1805 84.2

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

18 世帯人員（20歳未満）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) ２０歳未満の子供がいる 363 16.9

(2) １人 191 8.9

(3) ２人 149 7.0

(4) ３人以上 23 1.1

(5) ２０歳未満の子供がいない 1770 82.6

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

19 世帯人員（65歳以上）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) ６５歳以上の高齢者がいる 834 38.9

(2) １人 485 22.6

(3) ２人 345 16.1

(4) ３人以上 4 0.2

(5) ６５歳以上の高齢者がいない 1299 60.6

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

20 世帯人員（75歳以上）　【問3】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) ７５歳以上の高齢者がいる 488 22.8

(2) １人 346 16.1

(3) ２人 141 6.6

(4) ３人以上 1 0.0

(5) ７５歳以上の高齢者がいない 1645 76.8

(6) 無回答 10 0.5

(7) 平均　(0を含まない)（人）

(8) 平均　（人）

1.5

1.5

0.2

1.4

1.5

0.3

0.3

1.3

0.2

0.6
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21 世帯類型　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

親族世帯 1083 50.5

(1) 核家族世帯 1044 48.7

(2) 夫婦のみの世帯 469 21.9

(3) 夫婦と子からなる世帯 460 21.5

(4) 男親と子からなる世帯 17 0.8

(5) 女親と子からなる世帯 98 4.6

(6) その他の親族世帯 39 1.8

(7) 夫婦と両親からなる世帯 2 0.1

(8) 夫婦とひとり親からなる世帯 7 0.3

(9) 夫婦、子と両親からなる世帯 1 0.0

(10)夫婦、子とひとり親からなる世帯 9 0.4

(11)夫婦と他の親族（親、子を含まない）からなる世帯 0 0.0

(12)夫婦、子と他の親族（親を含まない）からなる世帯 2 0.1

(13)夫婦、親と他の親族（子を含まない）からなる世帯 0 0.0

(14)夫婦、子、親と他の親族からなる世帯 0 0.0

(15)兄弟姉妹のみからなる世帯 12 0.6

(16)他に分類されない親族世帯 6 0.3

非親族世帯 3 0.1

単独世帯 850 39.7

無回答 207 9.7

22 世帯類型（3歳未満の子供がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(１)3歳未満の子供がいる世帯 55 2.6

(2)子供とその両親がいる世帯 53 2.5

(3)子供とその両親のみの世帯 34 1.6

(4)その他 19 0.9

(5)ひとり親を含む世帯 2 0.1

(6)母子を含む世帯 2 0.1

(7)子供とその女親のみの世帯 1 0.0

(8)その他 1 0.0

(9)父子を含む世帯 0 0.0

(10)子供とその男親のみの世帯 0 0.0

(11)その他 0 0.0

(12)子供の両親がいない世帯 0 0.0

(13)3歳未満の子供がいない世帯　 1881 87.8

(14)無回答 207 9.7

23 世帯類型（6歳未満の子供がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(１)6歳未満の子供がいる世帯 101 4.7

(2)子供とその両親がいる世帯 99 4.6

(3)子供とその両親のみの世帯 63 2.9

(4)その他 36 1.7

(5)ひとり親を含む世帯 2 0.1

(6)母子を含む世帯 2 0.1

(7)子供とその女親のみの世帯 1 0.0

(8)その他 1 0.0

(9)父子を含む世帯 0 0.0

(10)子供とその男親のみの世帯 0 0.0

(11)その他 0 0.0

(12)子供の両親がいない世帯 0 0.0

(13)6歳未満の子供がいない世帯　 1835 85.6

(14)無回答 207 9.7
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24 世帯類型（15歳未満の子供がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(１)15歳未満の子供がいる世帯 245 11.4

(2)子供とその両親がいる世帯 229 10.7

(3)子供とその両親のみの世帯 187 8.7

(4)その他 42 2.0

(5)ひとり親を含む世帯 16 0.7

(6)母子を含む世帯 16 0.7

(7)子供とその女親のみの世帯 9 0.4

(8)その他 7 0.3

(9)父子を含む世帯 0 0.0

(10)子供とその男親のみの世帯 0 0.0

(11)その他 0 0.0

(12)子供の両親がいない世帯 0 0.0

(13)15歳未満の子供がいない世帯　 1691 78.9

(14)無回答 207 9.7

25 世帯類型（18歳未満の子供がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(１)18歳未満の子供がいる世帯 285 13.3

(2)子供とその両親がいる世帯 264 12.3

(3)子供とその両親のみの世帯 218 10.2

(4)その他 46 2.1

(5)ひとり親を含む世帯 21 1.0

(6)母子を含む世帯 21 1.0

(7)子供とその女親のみの世帯 16 0.7

(8)その他 5 0.2

(9)父子を含む世帯 0 0.0

(10)子供とその男親のみの世帯 0 0.0

(11)その他 0 0.0

(12)子供の両親がいない世帯 0 0.0

(13)18歳未満の子供がいない世帯　 1651 77.0

(14)無回答 207 9.7

26 世帯類型（20歳未満の子供がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(１)20歳未満の子供がいる世帯 316 14.7

(2)子供とその両親がいる世帯 290 13.5

(3)子供とその両親のみの世帯 250 11.7

(4)その他 40 1.9

(5)ひとり親を含む世帯 26 1.2

(6)母子を含む世帯 26 1.2

(7)子供とその女親のみの世帯 21 1.0

(8)その他 5 0.2

(9)父子を含む世帯 0 0.0

(10)子供とその男親のみの世帯 0 0.0

(11)その他 0 0.0

(12)子供の両親がいない世帯 0 0.0

(13)20歳未満の子供がいない世帯　 1620 75.6

(14)無回答 207 9.7

27 世帯類型（65歳以上の高齢者がいる世帯）　　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1)65歳以上の高齢者のみの世帯 533 24.9

(2)ひとりぐらし 304 14.2

(3)高齢者夫婦のみの世帯 220 10.3

(4)その他の高齢者のみの世帯 9 0.4

(5)65歳以上の高齢者がいる世帯 215 10.0

(6)夫婦のみの世帯 41 1.9

(7)高齢者と配偶者のいない子の世帯 141 6.6

(8)高齢者と配偶者のある子の世帯 10 0.5

(9)高齢者と配偶者のない子と孫のいる世帯 6 0.3

(10)高齢者と配偶者のある子と孫のいる世帯　 9 0.4

(11)高齢者がいるその他の世帯 8 0.4

(12)65歳以上の高齢者がいない世帯 1188 55.4

(13)無回答 207 9.710



28 世帯類型（75歳以上の高齢者がいる世帯）　【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1)75歳以上の高齢者のみの世帯 269 12.6

(2)ひとりぐらし 173 8.1

(3)高齢者夫婦のみの世帯 94 4.4

(4)その他の高齢者のみの世帯 2 0.1

(5)75歳以上の高齢者がいる世帯 161 7.5

(6)夫婦のみの世帯 54 2.5

(7)高齢者と配偶者のいない子の世帯 84 3.9

(8)高齢者と配偶者のある子の世帯 8 0.4

(9)高齢者と配偶者のない子と孫のいる世帯 5 0.2

(10)高齢者と配偶者のある子と孫のいる世帯　 8 0.4

(11)高齢者がいるその他の世帯 2 0.1

(12)75歳以上の高齢者がいない世帯 1506 70.3

(13)無回答 207 9.7

29 世帯類型（高齢・母子・父子）【問1～問4】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) 高齢者世帯 533 24.9

(2) 母子世帯 12 0.6

(3) 父子世帯 0 0.0

(4) その他の世帯 1391 64.9

(5) 無回答 207 9.7

30 世帯類型（難病医療費等助成受給）【問7】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1) 難病医療費等助成を受けている世帯 43 2.0

(2) 難病医療費等助成を受けていない世帯 1848 86.2

(3) 無回答 252 11.8

31 世帯類型（身体障害者手帳）【問13】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1)　身体障害者手帳取得者がいる 106 4.9

(2)　１人 101 4.7

(3)　２人 4 0.2

(4)　３人以上 1 0.0

(5)　身体障害者手帳取得者がいない 1903 88.8

(6)　無回答 134 6.3

32 世帯類型（愛の手帳）【問14】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1)　愛の手帳取得者がいる 28 1.3

(2)　１人 27 1.3

(3)　２人 1 0.0

(4)　３人以上 0 0.0

(5)　愛の手帳取得者がいない 1969 91.9

(6)　無回答 146 6.8

33 世帯類型（精神障害者保健福祉手帳）【問15】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総　数 2143 100.0

(1)　精神障害者保健福祉手帳取得者がいる 45 2.1

(2)　１人 41 1.9

(3)　２人 4 0.2

(4)　３人以上 0 0.0

(5)　精神障害者保健福祉手帳取得者がいない 1945 90.8

(6)　無回答 153 7.1
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34 世帯類型（身体障害者手帳・愛の手帳・精神障害者保健福祉手帳）　【問13～15】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) 手帳取得者がいる世帯 149 7.0

(2) １人 140 6.5

(3) ２人 7 0.3

(4) ３人以上 2 0.1

(5) 手帳取得者がいない世帯 1833 85.5

(6) 無回答 161 7.5

35 世帯業態（就業状況別）【問6】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) 働いている人がいる世帯 1590 74.2

(2) １　人 924 43.1

(3) 主に仕事をしている 786 36.7

(4) 主に家事で仕事もしている 75 3.5

(5) 主に学業で仕事もしている 40 1.9

(6) その他 23 1.1

(7) ２　人 535 25.0

(8) 主に仕事と主に仕事 303 14.1

(9) 主に仕事と主に家事で仕事もしている 181 8.4

(10)主に仕事と主に学業で仕事もしている 7 0.3

(11)その他 44 2.1

(12)３　人　以　上 131 6.1

(13)主に仕事が１人 22 1.0

(14)主に仕事が２人 56 2.6

(15)主に仕事が３人以上 50 2.3

(16)その他 3 0.1

(17)働いている人がいない世帯 406 18.9

(18)無回答 147 6.9

(19)世帯で働いている人の平均人員(0を含まない)(人)

(20)世帯で働いている人の平均人員（人）

36 配偶者の有無　【問4】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(1)　配偶者・パートナーあり 2166 50.5

(2)　配偶者・パートナーなし 1858 43.3

(3)　未婚 1425 33.2

(4)　死別 239 5.6

(5)　離別 194 4.5

(6)　無回答 269 6.3

37 保育・教育の状況〔複数回答〕　【問5】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(1) 未就学 126 2.9

(2) 認可保育所 61 1.4

(3) 認証保育所 5 0.1

(4) 認定こども園 8 0.2

(5) 認可外保育施設（ベビーホテル等） 5 0.1

(6) 保育ママ（家庭的保育） 4 0.1

(7) 乳幼児の父母（在宅保育） 16 0.4

(8) 乳幼児の祖父母(在宅保育) 3 0.1

(9) 幼稚園 22 0.5

(10)その他 5 0.1

(11)在学中 587 13.7

(12)小学校 171 4.0

(13)中学校 94 2.2

(14)高等学校 114 2.7

(15)短期大学・高等専門学校・専門学校 35 0.8

(16)大学 137 3.2

(17)大学院 13 0.3

(18)その他 23 0.5

(19)未就学・在学中以外 3517 81.9

(20)無回答 63 1.5

1.5

1.1
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38 就業状況　【問6】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(1) 労働力人口 2480 57.8

(2) 就業者 2448 57.0

(3) 主に仕事をしている 1903 44.3

(4) 主に家事で仕事もしている 353 8.2

(5) 主に学業で仕事もしている 130 3.0

(6) その他 62 1.4

(7) 仕事を探していた 32 0.7

(8) 非労働力人口 1575 36.7

(9) 家事・育児・介護 249 5.8

(10)学業のみ(小・中・高・大学など) 485 11.3

(11)働いていない（幼児、高齢、病気等） 841 19.6

(12)無回答 238 5.5

39 夫婦の就業状況　【問6】

回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 夫婦とも就業 530 52.8

(2) 夫のみ就業 206 20.5

(3) 妻のみ就業 44 4.4

(4) 夫婦とも非就業 144 14.4

(5) 無回答 79 7.9

(6) （再掲）夫婦とも正規の職員・従業員 158 15.8

40 夫の就業状況　【問6】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 労働力人口 746 74.4

(2) 就業者 743 74.1

(3) 主に仕事をしている 694 69.2

(4) 主に家事で仕事もしている 19 1.9

(5) 主に学業で仕事もしている 16 1.6

(6) その他 14 1.4

(7) 仕事を探していた 3 0.3

(8) 非労働力人口 197 19.6

(9) 家事・育児・介護 6 0.6

(10)学業のみ(小・中・高・大学など) 6 0.6

(11)働いていない（幼児、高齢、病気等） 185 18.4

(12)無回答 60 6.0

41 妻の就業状況　【問6】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 労働力人口 579 57.7

(2) 就業者 577 57.5

(3) 主に仕事をしている 305 30.4

(4) 主に家事で仕事もしている 243 24.2

(5) 主に学業で仕事もしている 16 1.6

(6) その他 13 1.3

(7) 仕事を探していた 2 0.2

(8) 非労働力人口 350 34.9

(9) 家事・育児・介護 200 19.9

(10)学業のみ(小・中・高・大学など) 11 1.1

(11)働いていない（幼児、高齢、病気等） 139 13.9

(12)無回答 74 7.4
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42 世帯主の就業状況　【問6】

総数＝問1で「1」と回答した人数 回答数 構成比

総数 2143 100.0

(1) 労働力人口 1520 70.9

(2) 就業者 1497 69.9

(3) 主に仕事をしている 1329 62.0

(4) 主に家事で仕事もしている 79 3.7

(5) 主に学業で仕事もしている 53 2.5

(6) その他 36 1.7

(7) 仕事を探していた 23 1.1

(8) 非労働力人口 518 24.2

(9) 家事・育児・介護 32 1.5

(10)学業のみ(小・中・高・大学など) 13 0.6

(11)働いていない（幼児、高齢、病気等） 473 22.1

(12)無回答 105 4.9

43 仕事の種類　【問6、問6-1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(1) 就業者 2448 57.0

(2) 管理的な仕事 325 7.6

(3) 専門的・技術的な仕事 723 16.8

(4) 事務の仕事 447 10.4

(5) 販売の仕事 179 4.2

(6) サービスの仕事 304 7.1

(7) 保安の仕事 28 0.7

(8) 農林漁業の仕事 1 0.0

(9) 生産工程の仕事 39 0.9

(10)輸送・機械運転の仕事 37 0.9

(11)建設・採掘の仕事 40 0.9

(12)運搬・清掃・包装などの仕事 65 1.5

(13)その他の仕事 213 5.0

(14)無回答 47 1.1

(15)非就業者 1607 37.4

(16)無回答 238 5.5

44 夫の仕事の種類　【問6、問6-1】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 就業者 743 74.1

(2) 管理的な仕事 189 18.8

(3) 専門的・技術的な仕事 246 24.5

(4) 事務の仕事 62 6.2

(5) 販売の仕事 46 4.6

(6) サービスの仕事 67 6.7

(7) 保安の仕事 13 1.3

(8) 農林漁業の仕事 1 0.1

(9) 生産工程の仕事 12 1.2

(10)輸送・機械運転の仕事 20 2.0

(11)建設・採掘の仕事 22 2.2

(12)運搬・清掃・包装などの仕事 14 1.4

(13)その他の仕事 42 4.2

(14)無回答 9 0.9

(15)非就業者 200 19.9

(16)無回答 60 6.0
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45 妻の仕事の種類　【問6、問6-1】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 就業者 577 57.5

(2) 管理的な仕事 39 3.9

(3) 専門的・技術的な仕事 148 14.8

(4) 事務の仕事 170 16.9

(5) 販売の仕事 49 4.9

(6) サービスの仕事 79 7.9

(7) 保安の仕事 1 0.1

(8) 農林漁業の仕事 0 0.0

(9) 生産工程の仕事 12 1.2

(10)輸送・機械運転の仕事 2 0.2

(11)建設・採掘の仕事 3 0.3

(12)運搬・清掃・包装などの仕事 8 0.8

(13)その他の仕事 56 5.6

(14)無回答 10 1.0

(15)非就業者 352 35.1

(16)無回答 74 7.4

46 従業上の地位　　【問6-2】

総数＝問6＝「1～4」かつ問6-2＝「1～7」の人数 回答数 構成比

総数 2448 100.0

(1) 自営業 247 10.1

(2) 正規の職員・従業員 1233 50.4

(3) 会社・団体等の役員 148 6.0

(4) パート・アルバイト 497 20.3

(5) 労働者派遣事業所の派遣社員 71 2.9

(6) 契約社員・嘱託 159 6.5

(7) その他 47 1.9

(8) 無回答 46 1.9

47 夫の従業上の地位　【問6-2】

総数＝「夫」に該当する世帯員で、問6＝「1～4」の人数 回答数 構成比

総数 743 100.0

(1) 自営業 103 13.9

(2) 正規の職員・従業員 446 60.0

(3) 会社・団体等の役員 79 10.6

(4) パート・アルバイト 41 5.5

(5) 労働者派遣事業所の派遣社員 4 0.5

(6) 契約社員・嘱託 50 6.7

(7) その他 11 1.5

(8) 無回答 9 1.2

48 妻の従業上の地位　【問6-4】

総数＝「妻」に該当する世帯員で、問6＝「1～4」の人数 回答数 構成比

総数 577 100.0

(1) 自営業 44 7.6

(2) 正規の職員・従業員 210 36.4

(3) 会社・団体等の役員 22 3.8

(4) パート・アルバイト 227 39.3

(5) 労働者派遣事業所の派遣社員 22 3.8

(6) 契約社員・嘱託 33 5.7

(7) その他 9 1.6

(8) 無回答 10 1.7
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49 企業等の従業者数　【問6-2、問6-2-1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(1) 就業者 2448 57.0

(2) 正規、役員、パート・アルバイト、派遣社員、契約社員・嘱託 2108 49.1

(3) ３０人未満 420 9.8

(4) ３０～９９人 279 6.5

(5) １００～４９９人 420 9.8

(6) ５００～９９９人 183 4.3

(7) １,０００人以上 658 15.3

(8) 官公庁 127 3.0

(9) 無回答 21 0.5

(10)その他の就業者 294 6.8

(11)無回答 46 1.1

(12)非就業者 1607 37.4

(13)無回答 238 5.5

50 夫の企業等の従業者数　【問6-2、問6-2-1】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 就業者 743 74.1

(2) 正規、役員、パート・アルバイト、派遣社員、契約社員・嘱託 620 61.8

(3) ３０人未満 88 8.8

(4) ３０～９９人 71 7.1

(5) １００～４９９人 121 12.1

(6) ５００～９９９人 59 5.9

(7) １,０００人以上 226 22.5

(8) 官公庁 48 4.8

(9) 無回答 7 0.7

(10)その他の就業者 114 11.4

(11)無回答 9 0.9

(12)非就業者 200 19.9

(13)無回答 60 6.0

51 妻の企業等の従業者数　【問6-2、問6-2-1】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(1) 就業者 577 57.5

(2) 正規、役員、パート・アルバイト、派遣社員、契約社員・嘱託 514 51.2

(3) ３０人未満 117 11.7

(4) ３０～９９人 65 6.5

(5) １００～４９９人 92 9.2

(6) ５００～９９９人 34 3.4

(7) １,０００人以上 164 16.4

(8) 官公庁 38 3.8

(9) 無回答 4 0.4

(10)その他の就業者 53 5.3

(11)無回答 10 1.0

(12)非就業者 352 35.1

(13)無回答 74 7.4

52 医療費助成の状況〔複数回答〕　【問7】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(１)受けている 539 12.6

(2) 乳幼児医療費助成 130 3.0

(3) 義務教育就学児医療費助成 167 3.9

(4) ひとり親家庭等医療費助成 9 0.2

(5) 高校生等医療費助成 51 1.2

(6) 心身障害者(児)医療費助成 32 0.7

(7) 難病医療費等助成 45 1.0

(8) Ｂ型・Ｃ型ウイルス肝炎治療医療費助成 9 0.2

(9) 自立支援医療（精神通院医療） 61 1.4

(10)その他 46 1.1

(11)受けていない 3350 78.0

(12)無回答 404 9.4
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53 医療保険の種類　【問8】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4293 100.0

(１)国民健康保険加入者 959 22.3

(2) 都・区市町村 341 7.9

(3) 国民健康保険組合 618 14.4

(4) 国民健康保険以外加入者 3015 70.2

(5) 協会けんぽ 542 12.6

(6) 健康保険組合 1500 34.9

(7) 共済組合 337 7.8

(8) 船員保険 0 0.0

(9) 後期高齢者医療制度 636 14.8

(10)その他 125 2.9

(11)無回答 194 4.5

54 夫の医療保険の種類　【問8】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(１)国民健康保険加入者 185 18.4

(2) 都・区市町村 66 6.6

(3) 国民健康保険組合 119 11.9

(4) 国民健康保険以外加入者 765 76.3

(5) 協会けんぽ 127 12.7

(6) 健康保険組合 358 35.7

(7) 共済組合 84 8.4

(8) 船員保険 0 0.0

(9) 後期高齢者医療制度 196 19.5

(10)その他 12 1.2

(11)無回答 41 4.1

55 妻の医療保険の種類　【問8】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1003 100.0

(１)国民健康保険加入者 222 22.1

(2) 都・区市町村 78 7.8

(3) 国民健康保険組合 144 14.4

(4) 国民健康保険以外加入者 712 71.0

(5) 協会けんぽ 128 12.8

(6) 健康保険組合 359 35.8

(7) 共済組合 85 8.5

(8) 船員保険 0 0.0

(9) 後期高齢者医療制度 140 14.0

(10)その他 15 1.5

(11)無回答 54 5.4

56 医療保険の加入状況(加入保険別）【問8、問8‐1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)国民健康保険加入者 959 22.3

(2) 加入者本人 725 16.9

(3) 家族（被扶養者） 205 4.8

(4) 無回答 29 0.7

(5) 国民健康保険以外加入者 3,015 70.2

(6) 加入者本人 2,129 49.6

(7) 家族（被扶養者） 806 18.8

(8) 無回答 80 1.9

(9) その他 125 2.9

(10)無回答 194 4.5
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57 夫の医療保険の加入状況【問8、問8‐1】

総数＝「夫」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1,003 100.0

(１)国民健康保険加入者 185 18.4

(2) 加入者本人 175 17.4

(3) 家族（被扶養者） 4 0.4

(4) 無回答 6 0.6

(5) 国民健康保険以外加入者 765 76.3

(6) 加入者本人 747 74.5

(7) 家族（被扶養者） 9 0.9

(8) 無回答 9 0.9

(9) その他 12 1.2

(10)無回答 41 4.1

58 妻の医療保険の加入状況【問8、問8‐1】

総数＝「妻」に該当する世帯員の数 回答数 構成比

総数 1,003 100.0

(１)国民健康保険加入者 222 22.1

(2) 加入者本人 121 12.1

(3) 家族（被扶養者） 94 9.4

(4) 無回答 7 0.7

(5) 国民健康保険以外加入者 712 71.0

(6) 加入者本人 437 43.6

(7) 家族（被扶養者） 261 26.0

(8) 無回答 14 1.4

(9) その他 15 1.5

(10)無回答 54 5.4

59 医療保険の種類の変更　【問8、問8‐2】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)国民健康保険加入者 959 22.3

(2) 変更あり 78 1.8

(3) 変更なし 864 20.1

(4) 無回答 17 0.4

(5) 国民健康保険以外加入者 3,015 70.2

(6) 変更あり 184 4.3

(7) 変更なし 2,787 64.9

(8) 無回答 44 1.0

(9) その他 125 2.9

(10)無回答 194 4.5

60 最初にかかる医療機関の種類　【問9】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)近くの診療所　　　 3,105 72.3

(２)地域の病院 691 16.1

(３)都立病院や大学病院などの大きな病院 106 2.5

(４)その他 72 1.7

(５)わからない 70 1.6

(６)無回答 249 5.8

61 かかりつけ医の有無　【問9-1】

総数＝集計対象者のうち、問9で「1～４」を記入している人数 回答数 構成比

総数 3,974 100.0

(１)かかりつけ医あり 3,248 81.7

(２)近くの診療所　　　 2,561 64.4

(３)地域の病院 532 13.4

(４)都立病院や大学病院などの大きな病院 94 2.4

(５)その他 61 1.5

(６)かかりつけ医なし 694 17.5

(７)無回答 32 0.8
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62 かかりつけ歯科医の有無　【問10】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)決めている 3,088 71.9

(２)決めていない 953 22.2

(３)無回答 252 5.9

63 病院・診療所の受診の有無　【問11】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)受診あり 3,848 89.6

(２)受診なし 328 7.6

(３)無回答 117 2.7

64 受診した医療機関数　【問11、問11-1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)受診あり 3,848 89.6

(２)１箇所 784 18.3

(３)２～４箇所 2,526 58.8

(４)５箇所以上 156 3.6

(５)無回答 382 8.9

(６)受診なし 328 7.6

(７)無回答 117 2.7

65 通院頻度　【問11、問11-2】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)受診あり 3,848 89.6

(２)週2回以上 66 1.5

(３)週1回程度 155 3.6

(４)月1回～2回程度 1,382 32.2

(５)2か月～3か月に1回程度 1,248 29.1

(６)最近3か月は通院していない 608 14.2

(７)無回答 389 9.1

(８)受診なし 328 7.6

(９)無回答 117 2.7

66 入院の有無　【問11、問11-3】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)受診あり 3,848 89.6

(２)はい 294 6.8

(３)いいえ 3,191 74.3

(４)無回答 363 8.5

(５)受診なし 328 7.6

(６)無回答 117 2.7

67 入院日数　【問11-3-1】

総数＝集計対象者のうち、問11-3で「１」を記入している人数 回答数 構成比

総数 294 100.0

(1) 1～15日未満 219 74.5

(2) 15～30日未満 19 6.5

(3) 30～45日未満 18 6.1

(4) 45～60日未満 9 3.1

(5) 60～75日未満 3 1.0

(6) 75～90日未満 0 0.0

(7) 90～105日未満 6 2.0

(8) 105～120日未満 0 0.0

(9) 120日以上 9 3.1

(10)無回答 11 3.7
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68 休日・夜間の医療機関の受診　【問11-4】

総数＝集計対象者のうち、問11で「１」を記入している人数 回答数 構成比

総数 3,848 100.0

(1) 休日・夜間に医療機関を受診した 447 11.6

(2) 休日のみ受診 247 6.4

(3) 夜間のみ受診 112 2.9

(4) 休日・夜間ともに受診 88 2.3

(5) いずれも受診していない 3,031 78.8

(6) 無回答 370 9.6

69 休日・夜間の医療機関の受診方法（利用した交通手段）〔複数回答〕　【問11-4-1】

総数＝集計対象者のうち、問11‐4で「１～３」を記入している人数 回答数 構成比

総数 447 100.0

(１)自家用車 109 24.4

(２)タクシー 73 16.3

(３)自転車・徒歩 220 49.2

(４)救急車 45 10.1

(５)電車・バス 106 23.7

(６)その他 9 2.0

(７)無回答 7 1.6

70 休日・夜間の医療機関の受診理由〔複数回答〕　【問11-4-2】

総数＝集計対象者のうち、問11‐4で「１～３」を記入している人数 回答数 構成比

総数 447 100.0

(1) 翌日まで待つには不安が大きかった 108 24.2

(2) 緊急性が高いと判断 173 38.7

(3) 昼間や平日に都合がつかない 177 39.6

(4) その他 24 5.4

(5) 無回答 12 2.7

71 急に具合が悪くなったときの対処方法〔複数回答〕　【問12】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2,143 100.0

(1) 家族や知人などに相談する 838 39.1

(2) 救急医療機関や当番医に電話で相談する 740 34.5

(3) かかりつけの医師に相談する 277 12.9

(4) 東京都医療機関案内サービス「ひまわり」に電話する 114 5.3

(5) 救急相談センター（＃7119）や子供の健康相談（＃8000）に電話する 675 31.5

(6) 自家用車やタクシーで救急医療機関や当番医を受診する 339 15.8

(7) 救急車を呼ぶ 586 27.3

(8) その他 105 4.9

(9) 無回答 109 5.1

72 身体障害者手帳の取得状況　　【問13】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(１)身体障害者手帳を持っている 116 2.7

(２)申請中 0 0.0

(３)身体障害者手帳を持っていない 3,949 92.0

(４)無回答 228 5.3
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73 身体障害者手帳の取得状況（障害の種類）〔複数回答〕　【問13、問13-1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(1) 身体障害者手帳あり 116 2.7

(2) 視覚障害 6 0.1

(3) 聴覚障害 18 0.4

(4) 平衡機能障害 2 0.0

(5) 音声・言語・そしゃく機能障害 3 0.1

(6) 上肢機能障害 17 0.4

(7) 下肢機能障害 34 0.8

(8) 体幹機能障害 8 0.2

(9) 脳原性運動機能障害 4 0.1

(10)内部機能障害 42 1.0

(11)無回答 11 0.3

(12)身体障害者手帳なし 3,949 92.0

(13)無回答 228 5.3

74 身体障害者手帳の取得状況（重複障害）【問13、問13-1】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(1) 身体障害者手帳あり 116 2.7

(2) 単一障害 98 2.3

(3) 視覚障害 3 0.1

(4) 聴覚障害 15 0.3

(5) 平衡機能障害 1 0.0

(6) 音声・言語・そしゃく機能障害 3 0.1

(7) 肢体不自由 41 1.0

(8) 上肢機能障害 5 0.1

(9) 下肢機能障害 21 0.5

(10) 体幹機能障害 2 0.0

(11) 脳原性運動機能障害 1 0.0

(12) 肢体不自由で重複障害 12 0.3

(13)内部機能障害 35 0.8

(14)二つの障害 6 0.1

(15)視覚＋聴覚 0 0.0

(16)視覚＋平衡機能 0 0.0

(17)視覚＋音声・言語・そしゃく機能 0 0.0

(18)視覚＋肢体 0 0.0

(19)視覚＋内部機能 2 0.0

(20)聴覚＋平衡機能 0 0.0

(21)聴覚＋音声・言語・そしゃく機能 0 0.0

(22)聴覚＋肢体 0 0.0

(23)聴覚＋内部機能 2 0.0

(24)平衡機能+音声・言語・そしゃく機能 0 0.0

(25)平衡機能+肢体 0 0.0

(26)平衡機能+内部機能 0 0.0

(27)音声・言語・そしゃく機能＋肢体 0 0.0

(28)音声・言語・そしゃく機能＋内部機能 0 0.0

(29)肢体＋内部機能 2 0.0

(30)三つ以上の障害 1 0.0

(31)無回答 11 0.3

(32)身体障害者手帳なし 3,949 92.0

(33)無回答 228 5.3

75 愛の手帳の取得状況　【問14】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(1) 愛の手帳を持っている 29 0.7

(2) 申請中 0 0.0

(3) 愛の手帳を持っていない 4,013 93.5

(4) 無回答　 251 5.8
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76 精神障害者保健福祉手帳の取得状況　【問15】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(1) 精神障害者保健福祉手帳を持っている 49 1.1

(2) 申請中 0 0.0

(3) 精神障害者保健福祉手帳を持っていない 3,976 92.6

(4) 無回答　 268 6.2

77 身体障害者手帳・愛の手帳・精神障害者保健福祉手帳の取得状況　【問13、14、15】

総数＝集計対象者数 回答数 構成比

総数 4,293 100.0

(1) 手帳取得あり 181 4.2

(2) 一種類 152 3.5

(3) 身体障害者手帳のみ 93 2.2

(4) 愛の手帳のみ 21 0.5

(5) 精神障害者保健福祉手帳のみ 38 0.9

(6) 二種類 9 0.2

(7) 身体障害者手帳＋愛の手帳 3 0.1

(8) 身体障害者手帳＋精神障害者保健福祉手帳 4 0.1

(9) 愛の手帳＋精神障害者保健福祉手帳 2 0.0

(10)三種類 1 0.0

(11)無回答 19 0.4

(12)手帳取得なし 3,851 89.7

(13)無回答 261 6.1

78 身体障害者手帳取得者の性・年齢階級（20歳区分）　【問13】

総数＝問13で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 116 100.0

　０～１９歳 6 5.2

２０～３９歳 6 5.2

４０～５９歳 22 19.0

６０～７９歳 43 37.1

８０歳以上　 39 33.6

無回答 0 0.0

男 68 58.6

　０～１９歳 2 1.7

２０～３９歳 5 4.3

４０～５９歳 16 13.8

６０～７９歳 25 21.6

８０歳以上　 20 17.2

無回答 0 0.0

女 48 41.4

　０～１９歳 4 3.4

２０～３９歳 1 0.9

４０～５９歳 6 5.2

６０～７９歳 18 15.5

８０歳以上　 19 16.4

無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0

(再掲)６５歳以上 76 65.5

 　男　６５歳以上 42 36.2

   女　６５歳以上 34 29.3
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79 愛の手帳取得者の性・年齢階級（20歳区分）　【問14】

総数＝問14で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 29 100.0

　０～１９歳 8 27.6

２０～３９歳 13 44.8

４０～５９歳 6 20.7

６０～７９歳 2 6.9

８０歳以上　 0 0.0

無回答 0 0.0

男 22 75.9

　０～１９歳 5 17.2

２０～３９歳 11 37.9

４０～５９歳 5 17.2

６０～７９歳 1 3.4

８０歳以上　 0 0.0

無回答 0 0.0

女 6 20.7

　０～１９歳 2 6.9

２０～３９歳 2 6.9

４０～５９歳 1 3.4

６０～７９歳 1 3.4

８０歳以上　 0 0.0

無回答 0 0.0

性別不明 1 3.4

(再掲)６５歳以上 2 6.9

 　男　６５歳以上 1 3.4

   女　６５歳以上 1 3.4

80 精神障害者保健福祉手帳取得者の性・年齢階級（20歳区分）　【問15】

総数＝問15で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 49 100.0

　０～１９歳 1 2.0

２０～３９歳 9 18.4

４０～５９歳 23 46.9

６０～７９歳 14 28.6

８０歳以上　 2 4.1

無回答 0 0.0

男 27 55.1

　０～１９歳 1 2.0

２０～３９歳 4 8.2

４０～５９歳 13 26.5

６０～７９歳 8 16.3

８０歳以上　 1 2.0

無回答 0 0.0

女 22 44.9

　０～１９歳 0 0.0

２０～３９歳 5 10.2

４０～５９歳 10 20.4

６０～７９歳 6 12.2

８０歳以上　 1 2.0

無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0

(再掲)６５歳以上 10 20.4

 　男　６５歳以上 5 10.2

   女　６５歳以上 5 10.2
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81 身体障害者手帳・愛の手帳・精神障害者保健福祉手帳取得者の性・年齢階級（20歳区分)　　【問13、14、15】

総数＝問13又は問14又は問15で「1」又は「2」の回答が１つ以上ある人 回答数 構成比

総数 181 100.0

　０～１９歳 14 7.7

２０～３９歳 27 14.9

４０～５９歳 46 25.4

６０～７９歳 54 29.8

８０歳以上　 40 22.1

無回答 0 0.0

男 108 59.7

　０～１９歳 8 4.4

２０～３９歳 19 10.5

４０～５９歳 29 16.0

６０～７９歳 31 17.1

８０歳以上　 21 11.6

無回答 0 0.0

女 72 39.8

　０～１９歳 5 2.8

２０～３９歳 8 4.4

４０～５９歳 17 9.4

６０～７９歳 23 12.7

８０歳以上　 19 10.5

無回答 0 0.0

性別不明 1 0.6

(再掲)６５歳以上 83 45.9

 　男　６５歳以上 46 25.4

   女　６５歳以上 37 20.4

82 身体障害者手帳取得者の性・年齢階級（10歳区分）　【問13】

総数＝問13で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 116 100.0

　０～　９歳 4 3.4

１０～１９歳 2 1.7

２０～２９歳 4 3.4

３０～３９歳 2 1.7

４０～４９歳 5 4.3

５０～５９歳 17 14.7

６０～６９歳 13 11.2

７０～７９歳 30 25.9

８０歳以上 39 33.6

無回答 0 0.0

男 68 58.6

　０～　９歳 1 0.9

１０～１９歳 1 0.9

２０～２９歳 3 2.6

３０～３９歳 2 1.7

４０～４９歳 5 4.3

５０～５９歳 11 9.5

６０～６９歳 7 6.0

７０～７９歳 18 15.5

８０歳以上 20 17.2

無回答 0 0.0

女　 48 41.4

　０～　９歳 3 2.6

１０～１９歳 1 0.9

２０～２９歳 1 0.9

３０～３９歳 0 0.0

４０～４９歳 0 0.0

５０～５９歳 6 5.2

６０～６９歳 6 5.2

７０～７９歳 12 10.3

８０歳以上 19 16.4

無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0

(再掲）総数６５歳以上 76 65.5

　　　　　男　６５歳以上 42 36.2

　　　　　女　６５歳以上 34 29.3
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83 愛の手帳取得者の性・年齢階級（10歳区分）　【問14】

総数＝問14で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 29 100.0

　０～　９歳 1 3.4

１０～１９歳 7 24.1

２０～２９歳 5 17.2

３０～３９歳 8 27.6

４０～４９歳 3 10.3

５０～５９歳 3 10.3

６０～６９歳 2 6.9

７０～７９歳 0 0.0

８０歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

男 22 75.9

　０～　９歳 1 3.4

１０～１９歳 4 13.8

２０～２９歳 4 13.8

３０～３９歳 7 24.1

４０～４９歳 3 10.3

５０～５９歳 2 6.9

６０～６９歳 1 3.4

７０～７９歳 0 0.0

８０歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

女　 6 20.7

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 2 6.9

２０～２９歳 1 3.4

３０～３９歳 1 3.4

４０～４９歳 0 0.0

５０～５９歳 1 3.4

６０～６９歳 1 3.4

７０～７９歳 0 0.0

８０歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

性別不明 1 3.4

(再掲）総数６５歳以上 2 6.9

　　　　　男　６５歳以上 1 3.4

　　　　　女　６５歳以上 1 3.4

84 精神障害者保健福祉手帳取得者の性・年齢階級（10歳区分）　【問15】

総数＝問15で「1」又は「2」を選択したもの 回答数 構成比

総数 49 100.0

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 1 2.0

２０～２９歳 5 10.2

３０～３９歳 4 8.2

４０～４９歳 11 22.4

５０～５９歳 12 24.5

６０～６９歳 9 18.4

７０～７９歳 5 10.2

８０歳以上 2 4.1

無回答 0 0.0

男 27 55.1

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 1 2.0

２０～２９歳 2 4.1

３０～３９歳 2 4.1

４０～４９歳 9 18.4

５０～５９歳 4 8.2

６０～６９歳 5 10.2

７０～７９歳 3 6.1

８０歳以上 1 2.0

無回答 0 0.0
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女　 22 44.9

　０～　９歳 0 0.0

１０～１９歳 0 0.0

２０～２９歳 3 6.1

３０～３９歳 2 4.1

４０～４９歳 2 4.1

５０～５９歳 8 16.3

６０～６９歳 4 8.2

７０～７９歳 2 4.1

８０歳以上 1 2.0

無回答 0 0.0

性別不明 0 0.0

(再掲）総数６５歳以上 10 20.4

　　　　　男　６５歳以上 5 10.2

　　　　　女　６５歳以上 5 10.2

85 身体障害者手帳・愛の手帳・精神障害者保健福祉手帳取得者の性・年齢階級（10歳区分）　　【問13，14、15】

総数＝問13又は問14又は問15で「1」又は「2」の回答が１つ以上ある人 回答数 構成比

総数 181 100.0

　０～　９歳 5 2.8

１０～１９歳 9 5.0

２０～２９歳 14 7.7

３０～３９歳 13 7.2

４０～４９歳 16 8.8

５０～５９歳 30 16.6

６０～６９歳 22 12.2

７０～７９歳 32 17.7

８０歳以上 40 22.1

無回答 0 0.0

男 108 59.7

　０～　９歳 2 1.1

１０～１９歳 6 3.3

２０～２９歳 9 5.0

３０～３９歳 10 5.5

４０～４９歳 14 7.7

５０～５９歳 15 8.3

６０～６９歳 12 6.6

７０～７９歳 19 10.5

８０歳以上 21 11.6

無回答 0 0.0

女　 72 39.8

　０～　９歳 3 1.7

１０～１９歳 2 1.1

２０～２９歳 5 2.8

３０～３９歳 3 1.7

４０～４９歳 2 1.1

５０～５９歳 15 8.3

６０～６９歳 10 5.5

７０～７９歳 13 7.2

８０歳以上 19 10.5

無回答 0 0.0

性別不明 1 0.6

(再掲）総数６５歳以上 83 45.9

　　　　　男　６５歳以上 46 25.4

　　　　　女　６５歳以上 37 20.4
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86 住居の種類　【問16】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2,143 100.0

(1) 持家 1,198 55.9

(2) 持家（一戸建て） 744 34.7

(3) 持家（分譲マンション等） 454 21.2

(4) 借家・賃貸住宅等 835 39.0

(5) 都・区市町村の公営賃貸住宅 48 2.2

(6) 都市再生機構・住宅供給公社などの公的賃貸住宅 70 3.3

(7) 民間賃貸住宅（一戸建て） 32 1.5

(8) 民間賃貸住宅（共同住宅）　　　 631 29.4

(9) 高齢者向け住宅 10 0.5

(10)社宅・公務員住宅などの給与住宅 44 2.1

(11)その他　 10 0.5

(12)無回答　　 100 4.7

87 世帯収入の種類〔複数回答〕　【問17】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2,143 100.0

(1) 賃金・給料 1,454 67.8

(2) 事業所得 171 8.0

(3) 家賃・地代・利子・配当 228 10.6

(4) 仕送り 39 1.8

(5) 年金・恩給 725 33.8

(6) 生活保護 31 1.4

(7) その他の社会保障給付金・雇用保険 33 1.5

(8) その他の収入 67 3.1

(9) 無回答 105 4.9

88 主な世帯収入の種類　【問17】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2,143 100.0

(1) 賃金・給料 1,156 53.9

(2) 事業所得 100 4.7

(3) 家賃・地代・利子・配当 35 1.6

(4) 仕送り 16 0.7

(5) 年金・恩給 463 21.6

(6) 生活保護 24 1.1

(7) その他の社会保障給付金・雇用保険 5 0.2

(8) その他の収入 25 1.2

(9) 無回答 319 14.9

89 世帯収入（年間収入）　【問18】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総数 2,143 100.0

(1) 100万円未満 132 6.2

(2) 100～200万円未満 196 9.1

(3) 200～300万円未満　 254 11.9

(4) 300～400万円未満 277 12.9

(5) 400～500万円未満 220 10.3

(6) 500～600万円未満 164 7.7

(7) 600～700万円未満 100 4.7

(8) 700～800万円未満 103 4.8

(9) 800～900万円未満 92 4.3

(10) 900～1,000万円未満 87 4.1

(11) 1,000～1,100万円未満 90 4.2

(12) 1,100～1,200万円未満 62 2.9

(13) 1,200～1,300万円未満 41 1.9

(14) 1,300～1,400万円未満 36 1.7

(15) 1,400～1,500万円未満 24 1.1

(16) 1,500～2,000万円未満 73 3.4

(17) 2,000万円以上 61 2.8

(18)無回答　 131 6.1
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90 生活保護の受給世帯　【問17】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総 数 2,143 100.0

(1) 生活保護を受給している世帯 31 1.4

(2) 生活保護を受給していない世帯 2,007 93.7

(3) 無回答 105 4.9

91 年金・恩給の受給世帯　【問17】

総数＝集計対象世帯数 回答数 構成比

総 数 2,143 100.0

(1) 年金等を受給している世帯 725 33.8

(2) 年金等を受給していない世帯 1,313 61.3

(3) 無回答 105 4.9
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